Toets kansen 4v
Schrijf steeds al je berekeningen op

Rond je antwoorden verstandig af

1. Een proefwerk bestaat uit 20 meerkeuzevragen. Anna weet zo veel van het onderwerp dat de kans op een goed antwoord elke keer 70% is. Bij de becijfering geldt 1 fout een punt. Het laagste cijfer is (uiteraard) een 1.

a. Bereken de kans dat Anna een onvoldoendehaalt

b. Bereken de kans dat Anna minstens een 8 haalt

c. Bereken de kans dat Anna een 4 haalt

d. Bereken de kans dat Anna een 1 haalt

e. Bepaal of benader de verwachtingswaarde van het het cijfer van Anna

2. In een klasje van 19 leerlingen zijn er 7 die hun werk niet afhebben. De leraar kiest blindelings 4 leerlingen uit die jun werk moeten laten zien

a. Bereken de kans dat het werk van alle vier in orde is

b. Bereken de kans dat precies 2 van de 4 hun werk in orde hebben

c. Bereken de kans dat meer dan de helft hun werk niet in orde heeft

d. Bepaal de verwachtingswaarde van het aantal leerlingen (van de 4) dat het werk niet in orde heeft
3. Bea,een sportieve meid, heeft zich ten doel gesteld om meer dan 50 meter te gooien met de speer. Volgens haar trainsters is de kans dat ze zo ver gooit erg klein 


(0,0001, d.w.z. 1 op 10 000 ),

We gaan er vanuit dat Bea bij elkje worrp een kans heeft van 0,0001 om meer dan 50 meter te 
gooien. Anneke doet elke dag 20 pogingen

a. Bereken de kans dat Annek na een maand haar doel nog
 niet heeft gehaald

b. Bereken de kans dat Anneke binnen een jaar haar doel bereikt

c. Wat is de verwacjtingswaarde van het aantal worpen dat Anneke nodig heeft om haar doel te bereiken ?

opgave 4

De finale van de Embassy (zeer bekend dartstoernooi dat drie maal door Raymond van Barneveld is gewonnen) wordt gespeeld volgens het principe best of 11. 

Dit bekent dat wie het eerst 6 sets heeft gewonnen winnaar is.

De eindstand kan variëren van 6-0 t/m 6-5 voor de winnaar

Gemakshalve gaan we uit van twee tegenstanders A en B, waarbij A een kans van 60 % heeft om een set te winnen van B

a) Bereken de kans dat de finale slechts 6 sets duurt

b) Bereken de kans dat A de wedstrijd met 6-4 wint

c) Bereken de kans dat de finale 11 sets duurt

